個人情報の共同利用

合同会社スリースター(以下「当社」)が取得した個人情報は、アライアンス契約を締結する者 (以下「アライアンスパートナー|)と、下記の通り個人情報の共同利用を行っております。

当社は、アライアンスパートナーと情報の共通に際して守秘義務を含む契約を締結し、当社が取得した個人情報は、アライアンスパートナーの個人情報保護方針に則り適切に管理されています。なお、本規約の同意をもって、お客様はアライアンスパートナーの以下個人情報保護方針に同意したものとみなします。

【アライアンスパートナー】

- ・株式会社アプラス
- ・昭和リース株式会社
- ・東洋カーマックス株式会社

【共同利用する目的】

- ・アライアンスパートナーが、本サービスを通してお客様に商品やサービスの提供をするため。
- ・アライアンスパートナーからのご提案等、お客様との商談に当たり、適切な対応を行うため。
- ・お客様によりよいサービスを提供し、よりご満足を頂くためのマーケティング分析や商品・ サービス開発を行うため。

【共同利用する項目】

・お客様のお名前、ご住所、電話番号、会社名所属部署、役職等 上記の「共同利用する目的」に必要な範囲の項目。

【共同利用の管理責任者】

・当社